

Περιβαλλοντικές μελέτες Λιμενικών έργων (Ομάδα 3η)



Τίτλος Μελέτης

Φορέας Ανάθεσης

Σύντομη Περιγραφή - Περιληπτική έκθεση

Περιβαλλοντική μελέτη λιμένων Βασιλικής και Περιγιαλίου Δήμου Λευκάδας

Λιμενικό
Λευκάδος

Ταμείο

Περιβαλλοντική μελέτη υφιστάμενων των λιμένων: α) Βασιλικής. Η χερσαία ζώνη καταλαμβάνει έκταση 6.064,39 τ.μ. και η συνολική επιφάνεια του θαλάσσιου τμήματος είναι 15.838,62 τ.μ.

Περιγιαλί. Η χερσαία ζώνη καταλαμβάνει έκταση 5.738,10 τ.μ. και η συνολική επιφάνεια του θαλάσσιου τμήματος είναι 81.080,36 τ.μ.

Ειδική οικολογική αξιολόγηση για το λιμένα Βασιλικής.

Ειδική οικολογική αξιολόγηση για το λιμένα Περιγιαλίου.

Μελέτη επέκτασης αλιευτικού Καταφυγίου Γλύφας

Περιφέρεια
Ελλάδας
Τεχνικών έργων
Φθιώτιδας

Στερεάς
Δ/νση
Π.Ε.

Επέκταση του υφιστάμενου προσήνεμου μώλου κατά 80,00μ. παράλληλα στην ακτογραμμή με πλάτος 7,0μ.

Κατασκευή υπήνεμου μώλου εγκάρσια στην ακτογραμμή μήκους 28,20μ. και πλάτους 7,0μ.

Κατασκευή κρηπιδώματος κατά μήκος της ακτογραμμής στην ζώνη του έργου από τεχνητούς ογκολίθους, μήκους 86,00μ.

Εκβάθυνση της λιμενολεκάνης, έτσι ώστε το ωφέλιμο βάθος της να είναι κατ' ελάχιστο στα -3,0μ.

				<p>Προστασία των υφιστάμενων τμημάτων του έργου από υποσκαφές της θεμελίωσής του.</p> <p>Κατασκευή απαραίτητων ηλεκτρομηχανολογικών εγκαταστάσεων για την εξυπηρέτηση των αλιευτικών σκαφών.</p>
ΜΠΕ	Ανάπλαση λιμένα	Πευκί	Δήμος Αρτεμισίου	<p>Ανάπλαση της περιοχής κοντά στο Λιμένα στο Πευκί. Το προτεινόμενο έργο θα καταλάβει έκταση 2.800τ.μ.</p> <p>Έκταση 2.775τ.μ. του έργου κατασκευάζεται εντός της οριογραμμής του αιγιαλού και το υπόλοιπο τμήμα (25τ.μ.) εκτός της οριογραμμής.</p> <p>Η πλακόστρωση θα καταλάβει τα 2.100τ.μ. και οι φυτεύσεις τα 700 τ.μ.</p> <p>Στην πλακόστρωση θα ενσωματωθεί σύγχρονος αστικός εξοπλισμός, όπως ειδικές χαράξεις μετακίνησης ατόμων με ειδικές ανάγκες και περιορισμένη όραση, διαδρομές για ποδηλάτες, καθιστικά κοινού, φωτιστικά, δοχεία απορριμμάτων αλλά και σιντριβάνι.</p>
Μελέτη	Περιβαλλοντικών επιπτώσεων του έργου:		Δήμος Μεσσαπίων	
	Ανάπλαση παραλίας	Λιμνιώνα	Δ.Δ. Αγίας Σοφίας, Δήμου Μεσσαπίων	<p>Το έργο αφορά την κατασκευή τεχνικών έργων επί της παραλίας, όπως χώροι στάθμευσης, πεζοδρόμια, τοιχία αντιστήριξης καθώς και την διαμόρφωση της περιοχής με χώρους πρασίνου, παιδική χαρά και γήπεδα. Το σύνολο της έκτασης του παλιού αιγιαλού είναι περίπου 13,29 στρέμματα, τα 5,84 στρέμματα θα καλυφθούν με άσφαλτο ή πλακοστρώσεις και το υπόλοιπο με πράσινο.</p> <p>Συνολικό μήκος παρέμβασης 320m.</p>
ΜΠΕ του έργου:	Υφιστάμενη ανάπλαση παραλιακής ζώνης	Καμένων Βούρλων	Δήμος Βούρλων	<p>Μεταξύ της οριογραμμής αιγιαλού και της παραλίας έχουν διαμορφωθεί 14.230τ.μ. ενώ προτείνονται για διαμόρφωση 5.000τ.μ. πλακοστρώσεις, χώροι πρασίνου, παιδικές χαρές, ράμπες και στέγαστρα.</p>
ΜΠΕ του έργου:	Ανάπλαση και διαμόρφωση παραλιακής ζώνης	Καμένων Βούρλων	Δήμος Βούρλων	<p>Μεταξύ της οριογραμμής αιγιαλού και του παραλιακού δρόμου (συνολική έκταση 13.808,93τ.μ.) διαμορφώνονται πλακοστρώσεις, χώροι πρασίνου, παιδικές χαρές, ράμπες και στέγαστρα.</p>
ΜΠΧ και ΜΠΕ του έργου:	εκβάθυνση λιμενικών εγκαταστάσεων	Ν. Στύρων	Δήμος Στυρέων	<p>εκβάθυνση της λιμενολεκάνης του υφιστάμενου λιμένα που έχει έκταση 10.000m². Ο συνολικός όγκος εκσκαφών εκτιμάται ότι είναι 10.000m³.</p>
ΜΠΕ του έργου:	διαμόρφωση και ανάπλαση παραλίας	Λουτρών Αιδηψού	Δήμος Αιδηψού	<p>Διαμόρφωση και ανάπλαση παραλίας Αιδηψού σε όλο το μήκος της και στην προβλήτα προσάραξης των ferry boats</p>

ΜΠΕ του έργου: λιμάνι Στύρων 1η τροποποίηση	Δήμος Στυρέων	Στο υφιστάμενο λιμάνι επέκταση εσ. κρηπ 40μ., κυματοθραύστης μήκους 80 μ., νέα ράμπα πλάτος 4,5 μ., εκσκαφή λιμενολεκάνης σε όλη της την έκταση συνολικός όγκος εκσκαφών είναι 18.300m ³ .
ΜΠΧ του έργου: λιμάνι Στύρων 1η τροποποίηση	Δήμος Στυρέων	Στο υφιστάμενο λιμάνι επέκταση εσ. κρηπ 40μ., κυματοθραύστης μήκους 80 μ., νέα ράμπα πλάτος 4,5 μ., εκσκαφή λιμενολεκάνης σε όλη της την έκταση συνολικός όγκος εκσκαφών είναι 18.300m ³ .
ΜΠΧ του έργου: διαμόρφωση και ανάπλαση παραλίας Λουτρών Αιδηψού	Δήμος Αιδηψού	Διαμόρφωση και ανάπλαση παραλίας Αιδηψού σε όλο το μήκος της και στην προβλήτα προσάραξης των ferry boats
ΜΠΕ του έργου: συμπληρωματικά έργασια για την προστασία λιμενολεκάνης λιμένος Λ. Αιδηψού	Δήμος Αιδηψού	Κατασκευή: προστατευτικό τοιχίου 1.20μ. x 30 μ.μ., στο τελευταίο τμήμα του κάθετου στην ακτή νεότερου μόλου, κατασκευή τοιχίου 1.20μ. x 27μ.μ. στο τελευταίο τμήμα του νεότερου μόλου, επένδυση με λιθοδομή της εσωτερικής πλευράς της προβλήτας, επέκταση του
ΜΠΧ του έργου: συμπληρωματικά έργασια για την προστασία λιμενολεκάνης λιμένος Λ. Αιδηψού	Δήμος Αιδηψού	Κατασκευή: προστατευτικό τοιχίου 1.20μ. x 30 μ.μ., στο τελευταίο τμήμα του κάθετου στην ακτή νεότερου μόλου, κατασκευή τοιχίου 1.20μ. x 27μ.μ. στο τελευταίο τμήμα του νεότερου μόλου, επένδυση με λιθοδομή της εσωτερικής πλευράς της προβλήτας, επέκταση του
ΜΠΕ του έργου: Ολοκλήρωση αλιευτικού καταφυγίου Αγ. Σπυρίδωνα	Ν.Α. Φωκίδας	Αλιευτικό καταφύγιο με εμβαδόν λιμενολεκάνης 900,00 μ ²
ΜΠΕ του έργου: Κατασκευή κρηπιδωμάτων και ανάπλαση παραλίας στον Αγιόκαμπο	Δ. Αιδηψού	Κατασκευή κρηπιδότοιχου μήκους 550 μ. κατά μήκος της οριογραμμής αιγιαλού
ΜΠΧ του έργου: Κατασκευή κρηπιδωμάτων και ανάπλαση παραλίας στον Αγιόκαμπο	Δ. Αιδηψού	Κατασκευή κρηπιδότοιχου μήκους 550 μ. κατά μήκος της οριογραμμής αιγιαλού
ΜΠΕ: Κατασκευή αλιευτικού καταφυγίου Πανόρμου	Κοινότητα Πανόρμου	Αλιευτικό Καταφύγιο με θέσεις ελλιμενισμού για 35 σκάφη εκ των οποίων τα 13 μεγάλα.
ΜΠΕ του έργου: Ανάπλαση παραλίας Κοιν Φάρου	Σ.Π. 14ης Ε.Π. (Αυλίδας) Ν. Εύβοιας	Ανάπλαση παραλίας σε μήκος 1990μ.
ΜΠΕ του έργου: Ανάπλαση παραλίας Κοιν Βαθέως	Σ.Π. 14ης Ε.Π. (Αυλίδας) Ν. Εύβοιας	Ανάπλαση παραλίας στις περιοχές Γκούρι και Βάλτος
ΜΠΧ του έργου: Ανάπλαση παραλίας Κοιν Βαθέως	Σ.Π. 14ης Ε.Π. (Αυλίδας) Ν. Εύβοιας	Ανάπλαση παραλίας στις περιοχές Γκούρι και Βάλτος
ΜΠΧ του έργου: Ανάπλαση	Σ.Π. 14ης Ε.Π. (Αυλίδας)	Ανάπλαση παραλίας σε μήκος 1990μ.

παραλίας Κοιν Φάρου

Ν. Εύβοιας

ΜΠΕ του έργου: Ανάπλαση Σ.Π. 14ης Ε.Π. (Αυλίδας) Ανάπλαση παραλίας σε μήκος 650μ.
παραλίας Κοιν Παραλίας Αυλίδας Ν. Εύβοιας